



ASIA Hot News

2012-03-27   

大陸西南財經大學到亞大研修四週專業課程！---

大陸西南財經大學師生，到亞洲大學研修四週專業課程，並到企業參訪及台灣文化體驗活動。



圖說：創意領導中心主任黃萬傳(站立者)向大陸西南財經大學師生介紹亞洲大學。

進行更多的交流。

大陸四川成都的西南財經大學師生，3月25日起到亞洲大學(Asia University, Taiwan)研修為期四週專業課程；西南財經大學短期研修專班，由袁松陽老師帶領16位研究生及本科生蒞校研修，除了在亞大研修課程，還安排企業參訪及臺灣文化體驗活動，期望將學習專業知識和大陸的課程連結，進而學習兩岸間的知識領域。

為了歡迎西南財經大學師生到來，亞洲大學26日舉辦歡迎會，由進修推廣部主任李明榮、副主任陳坤成、創意領導中心主任黃萬傳等人接待；創意領導中心主任黃萬傳說，該校安排多元化的專業課程，希望同學們把握此短期研修的機會，與系上的教授們保持良好的互動關係，進而將短期研修過程中的生活、學習點滴寫成心得，事後可以為大陸地區學生出版名為《陸生在亞大》一書。

西南財經大學袁松陽老師指出，他們抵達臺灣時，就感受到亞洲大學師生們的热情接待，安頓西南財經大學的同學們生活的問題。大陸方面大學生活及學習現況，相較於以往已改變許多、開放不少，希望亞洲大學的師生們也能到成都

進修推廣部主任李明榮、副主任陳坤成勉勵同學們把握學習機會，在亞大近一個月的學習過程中，相信會帶給同學們不一樣的感受；尤其是臺灣到處充滿生命力，當業界需要什麼，學校就必須教什麼，處於知識爆炸的時代，要隨時跟上學習的腳步，累積各種學習的經驗去實作、學習；課餘時，建議同學們不妨到日月潭、阿里山及國立故宮博物院參訪。

袁松陽老師說，師生們剛到亞洲大學，就看到美麗的校園，還有巴洛克式歐式建築風格，以及同學們的热情，見證亞洲大學辦學績效；相信西南財經大學的同學們在此地學習，必然受益良多，學習之後，會將於亞洲大學所獲得的知識帶回成都，分享給西南財經大學的師生們。

西南財經大學是中國大陸教育部直屬高等學校，「211工程」重點建設的大學。學校由光華和柳林兩個校區組成，其中，光華校區位於成都市青羊區光華村，柳林校區位於成都市溫江區。



圖說：大陸四川成都的西南財經大學師生參觀亞洲大學。



圖說：進修推廣部同仁與大陸四川成都的西南財經大學師生一起合照。



圖說：大陸四川成都的西南財經大學師生在亞洲大學合影。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)